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B12	 Utbud och efterfrågan

I det ekonomiska läge som råder enligt diagrammet så måste regeringen göra något. 

Vilka politiska förslag skulle en regering troligen kunna ge? 

Sätt kryss för de påståenden som stämmer. 
Det finns fyra korrekta svar. Om du sätter ut fler än fyra kryss räknas uppgiften som ogiltig.

Extra satsningar på utbildning.

Höjd skatt på bensin och el.

Höjda bidrag till barnfamiljer.

Sänkt inkomstskatt.

Höjd moms.

Minskat statligt stöd till kommunerna.

Skattehöjningar för företagen.

Satsningar på infrastruktur, som vägar och järnvägar.

Minska utrymmet för offentlig sektor att höja de anställdas löner.

Utbud av varor och tjänster Efterfrågan på varor och tjänster
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Uppgiftsformulering och rätta svar

I det ekonomiska läge som råder enligt diagrammet så måste regeringen göra något. 

Vilka politiska förslag skulle en regering troligen kunna ge? 

Sätt kryss för de påståenden som stämmer. 
Det finns fyra korrekta svar. Om du sätter ut fler än fyra kryss räknas uppgiften som ogiltig.

Extra satsningar på utbildning.

Höjd skatt på bensin och el.

Höjda bidrag till barnfamiljer.

Sänkt inkomstskatt.

Höjd moms.

Minskat statligt stöd till kommunerna.

Skattehöjningar för företagen.

Satsningar på infrastruktur, som vägar och järnvägar.

Minska utrymmet för offentlig sektor att höja de anställdas löner.
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Uppgiften prövar följande del av kunskapskravet; delkunskapskrav 1
Eleven har grundläggande/goda/mycket goda kunskaper om olika samhällsstrukturer. Eleven visar det genom att un-
dersöka hur sociala, mediala, rättsliga, ekonomiska och politiska strukturer i samhället är uppbyggda och fungerar och 
beskriver då enkla/förhållandevis komplexa/komplexa samband inom och mellan olika samhällsstrukturer. I beskriv-
ningarna kan eleven använda begrepp och modeller på ett i huvudsak/relativt väl/väl fungerande sätt.

Beskrivning av progressionen
Uppgiften prövar hur komplexa samband eleven kan beskriva. Desto fler korrekta svar desto större bredd har eleven visat 
om politiska strukturer vilket här betyder att sambanden blir mer komplexa. 

Bedömningsanvisning
Uppgiften bedöms genom att räkna samman antalet korrekta svar. Belägg utfaller enligt tabellen nedan. 
Om en elev markerat fler än fyra kryss så utfaller inga belägg på denna uppgift. 

Antal rätt Belägg för nivå
2 E
3 C
4 A


	Tom sida



